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_ 
REFERAT FRA LEDERMØTE FOR SOLKYSTEN BARNEHAGE 14.01.21 
 
Tilstede på teams: Line, Lena, Anne Grethe og Ann Kristin 
 
Saker: 

1. Personalmøter i januar og februar 
Møtene avholdes kohortvis, på teams 20.01.21. og 15.02.21. 
Tema: «Tankevirus»  
Begge møtene ledes av Nav arbeidsslivssenter ved Bente Adsen og Odd Ivar Abusland 
Innkalling og kalenderinvitasjon er sendt ut. 
Viktig at alle ansatte deltar, slik at alle får den samme innføringen i begrepene og 
hvordan både «virus» og «vitaminer» påvirker oss. 
 

2. Status gjennomsnittsberegning av arbeidstid 
Avtale om gjennomsnittsberegning av arbeidstid er ennå ikke sluttført. 
 

3. Nytt avvikssystem 
Ørland kommune skal i gang med opplæring i nytt avvikssystem. 
Tillitsvalgte, verneombud og ledere i oppvekst skal delta på opplæring 9. februar. 
LTV-gruppa skal viderebringe informasjon og opplæring til alle ansatte etter det. 
Setter av tid til dette på et personalmøte. 
 

4. Videre arbeid med mobbing og krenkelser 
Vi har jobbet godt med mobbing, og alle har lest mye teori om det. 
Videre arbeid med begrepene ut fra teori, og med krenkelser i løpet av våren. 
Det jobbes med en egen rutinebeskrivelse for når en som jobber i barnehagen krenker 
et barn. Dette skal vi jobbe videre med høsten 2021 også. 
 

5. Aktuelle vikarer 
Liste over vikarer vi har i bruk er laget og oversendt fagstab v/ Wenche, etter bestilling 
fra fagforbundet. 



 
6. Status BTI 

Tiltaksleder har deltatt på møter i forbindelse med piloteringen av BTI. 
Vi er godt i gang med bruken av det, og opplever det som et nyttig verktøy. 
 

7. Koronasituasjonen 
Vi er pr i dag på gult nivå.  
Ved en overgang til rødt nivå har vi kohortinndelingene klare. 
Behov ved evt rødt nivå: 

- Ekstra areal både i Lysøysund og på Vallersund – AK melder inn til OPS 
- Redusert åpningstid 
- Faste møtepunkt for ledergruppen mandag, onsdag og fredag kl 15.00 – 

15.30 
 

8. Utviklingsområder 
Aktuelle felles utviklingsområder for oppvekst i Ørland kommune: 

- Språk   
- Digitalisering (IKT) 
- BTI 
- Læringsmiljø 

 
9. Basseng for førskolebarna 

Målet er at alle førskolebarna i kommunen skal få 5 turer i bassenget denne våren. 
Solkysten barnehage har basssengtider fredager fra kl. 12.00 til kl. 14.00 i uke 10, 12, 
14, 16 og 18. 
Det betyr: 

- bussen må kjøre fra Lysøysund kl. 11.00, via Vallersund og til Botngård 
- Garderobe fra 12.00 
- I bassenget fra kl. 12.30 til kl. 13.30 
- Retur med buss kl. 14.00 

Det må avklares hvem som deltar sammen med barna, og hvor mange av de som må ha 
livredningskurs. Innleie av badevakt er også et alternativ. 

 
10. Oppfølging av ansatte  

I oppfølging av ansatte vil det variere om det er enhetsleder, teamleder eller 
pedagogisk leder som deltar, eller en kombinasjon. 
 

11. Evt. 
a. Ny avtale om plantid og forberedelsestid er under utarbeidelse. Den gamle har gått 

ut. 
b. Innlegg fra pedagogisk personale i møter 
c. Årsmelding fra barnehagen er sendt utdanningsdirektoratet 
d. LTV gruppen er satt opp til deltakelse på en god del møter fremover 
e. Møte ang videre arbeid med samarbeid Vallersund oppvekstsenter torsdag 

21.01.21, kl13.30 til 15.00 LTV gruppen deltar 
f. «Sammen mot mobbing» AK har deltatt på et informasjonsmøte på teams om dette 

opplegget 
g. Digitalt utstyr  



Behov og ønsker for digitale verktøy, programvare og utstyr meldes inn til Line, som 
deltar i ressursgruppen, før onsdag 20.01.21. 

 
 
Med hilsen 
 
Ann Kristin Thunsør 
Enhetsleder 
Ørland kommune 
 
 
 
 
 
 


